

ANUNCIO DE CORRECCIÓN DE ERRORES DEL ANUNCIO DE LICITACIÓN DEL CONTRATO DE OBRAS TITULADO REHABILITACIÓN DE CARPINTERÍA EXTERIOR E INSTALACIÓN DE NUEVAS TECNOLOGÍAS DE PRODUCCIÓN ELÉCTRICA PARA EL AUTOCONSUMO Y LA MEJORA DE LA EFICIENCIA ENERGÉTICA DEL CRN DE MÁQUINAS ELECTROMECÁNICAS DE LEGANÉS (2 LOTES)

En relación con el anuncio publicado en el Perfil del contratante de la Comunidad de Madrid, con fecha 10 de octubre de 2025, se modifican los apartados abajo indicados, manteniéndose la validez del resto de apartados del anuncio, como consecuencia de la modificación del apartado 8 de la cláusula 1 del Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares del contrato, aprobada por Orden de la Consejería de Economía, Hacienda y Empleo el 30 de octubre de 2025.

Donde dice:

14. Plazo para la recepción de ofertas:

Fecha límite de plazo de recepción de ofertas: **30 de octubre de 2025.**

Debe decir:

14. Plazo para la recepción de ofertas:

Fecha límite de plazo de recepción de ofertas: **7 de noviembre de 2025.**

Donde dice:

16. Cuando se trate de procedimientos abiertos:

- b. Fecha y hora de la **calificación** de la documentación administrativa, la **oferta económica** y **criterios de valoración por aplicación de fórmulas**: 3 de noviembre de 2025, a las 9:30 horas.

Debe decir:

16. Cuando se trate de procedimientos abiertos:

- b. Fecha y hora de la **calificación** de la documentación administrativa, la **oferta económica** y **criterios de valoración por aplicación de fórmulas**: 12 de noviembre de 2025, a las 9:30 horas.

Dispuesta la publicación de este anuncio de corrección de errores mediante Resolución de la Secretaría General Técnica de la Consejería de Economía, Hacienda y Empleo, de fecha 30 de octubre de 2025